

## Věřím jen známým projektům

**P**okaždé, když v novinách čtu článek o charitativních akcích, které pomáhají dětem nebo handicapovaným lidem, zamyslím se, jaké by to bylo, kdybych se ocitl v jejich situaci. Proto se snažím těmto lidem co nejvíce pomáhat.

Myslím, že dětem a lidem, co mají zdravotní nebo osobní problémy, je důležité se věnovat, neboť za to, že jsou odlišní od jiných, ve většině případů nemohou. Ať už to jsou děti bez domova, děti z chudých afrických zemí nebo ty, jež se narodily s psychickou vadou, či třeba lidé, kterým se v životě stala například dopravní nehoda a do smrti musí zůstat na vozíčku.

### Se spolužáky podporujeme dívku v Indii

Já a moje rodina se každý rok na Vánoce zapojujeme do charitativní akce nazvané Vánoční adventní koncerty, které dávají na České te-

levizi po dobu čtyř neděl. Já sám každý rok přispívám na pomoc děvčeti z Indie, kterou si moje škola adoptovala na dálku. Studenti jí pomáhají ve studiu a v životě.

Dále pak přispívám, když k nám do školy přijdou žáci z charitativního projektu a nabízejí dárky za



symbolickou cenu. Vždy přispějí a předmět si koupím. Doma mám propisku z dílen dětí bez domova, přívěšek Světluška a několik balonků z charit.

Nejvíce věřím organizacím, jako je Kuře, Světluška, nadace Terezy Maxové a zmiňované adventní koncerty. Tyto projekty беру za nejlepší, protože jsou nejvíce známé a

hlavně skutečné. Cizí projekty, o kterých není zmínka v televizi nebo v denním tisku, nevěřím! Za nimi často stojí podvodníci, kteří chtějí na bezmocných lidech vydělávat peníze a nemají zájem jim pomoci.

Na charitu bych chtěl určitě přispět a přispívat celý život, avšak teď jako student na to nemám moc peněz. Ale kdybych měl 100 milionů a někdo by mi řekl, jestli nechci přispět na charitativní účely, neváhal bych! Jako první bych poslal dětem do chudých států. Na jídlo, hygienu, zdravotnické prostředky a školství.

Myslím, že to je nejdůležitější. Dále bych obdaroval dětské domovy, postižené děti, lidi bez domova a ty, kteří už svůj život nemůžou žít naplno! Charita je jednou z nejdůležitějších věcí, kterým by se měl člověk věnovat. Tím, že se angažujeme v charitě, nepomáháme jenom postiženým lidem, ale i také získáváme pocit dobrého skutku.

**PAVEL ŠAUFLEK**  
Gymnázium, SOŠE a SOU Kaplice